
 

 

يوسف أأبو حامدة: معلم المادة                      6102 – 6102                             الوحدة الأولى/ الرياضيات : المادة   

على فترةالاتصال : الموضوع             (           9)ورقة عمل رقم                                   الثاني الأدبـــــي      : الصف   

ذا كان ق )س( متصلًا على )أأ،ب( ، و عن يمين أأ ، وعن يسار ب.  تعريف : يكون الاقتران ق )س( متصلًا على الفترة المغلقة ] أأ ، ب[ ا 

.على مجموعة الأعداد الحقيقية ح كل الاقترانات كثيرة الحدود متصلة            

 مثال0 : ليكن الاقتران ق)س( معرفاً كما يلي :

على مجاله ، ( س)ابحث في اتصال ق                                                                                                  

. يعني لجميع قيم س  الحقيقية                                                                                                      

 الحل : انظر خط الأعداد ،

الحقيقية  متصل عند كل قيم س( س)تلاحظ أأن ق   

.لأنه كثير حدود  ( 0 -) التي تزيد عن العدد    

؟ 0 -= متصل عند س ( س)ولكن هل ق... لأنه كثير حدود (  0 -) متصل عند كل قيم س الحقيقية التي تقل عن كذلك فهو   

 الجواب :  نبحث عن   نهــــــا ق)س( فنجد أأنها تساوي 2 ، و نبحث عن  نهـــــــا ق)س( فنجد أأنها تساوي صفرًا ، يعني أأن :

. 0 -= غير متصل عند س ( س)غير موجودة ، بالتالي فا ن ق( س)ق  نهــــــا  

   0 -     -ح :  ق متصل على :  ، ونكتبها كما يلي  0 -= متصل على كل ح ما عدا س ( س)ا ن الاقتران ق: خلاصة القول 

 مثال6 : الشكل المرافق يبين قاعدة الاقتران ه )س( ،

.على مجاله ( س)ابحث في اتصال ه : المطلوب   

؟ 6= متصل عند س ( س)هل ه (  6)         ؟ 0= متصل عند س ( س)هل ه   (0)  

؟(  6،  0] ؟ [  6،  0]  ؟(  6،  0 )متصل على الفترة ( س)هل ه  (3)    

....متصل على كل ح ما عدا ( س)ه :  أأكمل العبارة الآتيـــــــــــة -  
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 الحل : 0(  نلاحظ أأن ق )س( متصل في الفترة ) 0 ، 6 ( ، لأنه كثير حدود . 

س  - 9س                 - 4                   : فنجد أأن ،  6حول العدد ( س)نبحث في اتصال ق( 6       
3

 

                            ، 6( = س   – 4) نهـــــا ( = س)نهـــــا ق       

س  -  9) نهـــــا ( = س)نهـــــا ق       
3 

6= ق غير متصل عند س                        0( =   

ذا كان ق( 3        ،  0متصلًا عن يمين العدد ( س)بقي أأن نبحث فيما ا   

س – 9) نهـــــا ( = س)نهـــــا ق       
3
شارة المساواة عند العدد )  8( = 0)ق: كذلك فا ن ،   8( =   (0لاحظ ا   

  0متصلًا عن يمين العدد ( س)فيكون ق                                         

 الخلاصة : ق)س( متصل على الفترة ] 0 ، 6 ( .

 

س                                   6  - 01                                                                 ..انظر الشكل المرافق : الحل 

     

لأنه كثير حدود (  3،  0) متصل على الفترة المفتوحة ( س)الاقتران ق   

:  بقي أأن نبحث في اتصاله   

  0= فهو متصل عند س ( 0)ق=   8( = س)نهــــــا ق:  0= س  عن يمين* 

  3= يعني أأن ق غير متصل عند س ،  2( = 3)ق،   4( = س)نهـــــا ق:  3= س  عن يسار* 
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4مثال   
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(  3,  1] متصل على الفترة ( س)ق  
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